
“Здоров’я жiнки - здоров’я нацii”
Одним із головних завдань державної програми “Репродуктивне 

здоров”я нації 2006-2015 р.” є інформування молоді про переваги 
сучасної контрацепції над абортами, профілактика інфекцій, що 
передаються статевим шляхом, забезпечення доступності засобів 
контрацепції в аптеках.

Навесні 2008 року пройшли освітні лекції в Запорізькій державній 
інженерній академії для студентів 1-3 курсів. Ініціаторами заходу 
виступили організаційно-виховний відділ ЗДІА та Благодійний 
фонд “Сподівання”. Лекції прослухали понад 180 студентів: 
мешканці гуртожитку, студенти факультету будівництва та водних 
ресурсів, факультету менеджменту та фінансів.

Метою заходу було підвищення рівня обізнаності студентів, 
особливо студенток, щодо запобігання небажаної вагітності та 
впровадження концепції здорового способу життя. Незважаючи 
на тенденцію до зниження, рівень абортів в Україні залишається 
найбільш високим серед країн Європи і складає 21,1 на 1000 жінок 
фертильного віку; 45,5 - на 100 вагітностей, а також 84 на 100 
пологів.

Вагітність в юному віці викликає занепокоєння не тільки 
з медичної точки зору, а й з соціальної через недостатню 
психологічну та соціально-матеріальну готовність молодих жінок 
до відповідального материнства. Поряд встає також питання 
формування концепції відповідального батьківства серед молоді 
взагалі, створення повноцінної родини, як цінності сучасного 
життя.

Під час проведення заходів, студентки (а їх була переважна 
більшість серед слухачів), мали змогу не тільки прослухати лекції з 
питань сучасних методів планування вагітності та сучасних методів 
контрацепції. Важливим компонентом роботи було інтерактивне 
спілкування з фахівцями фонду. Лікар-гінеколог Силіна Наталя 
Костянтинівна дала вичерпні відповіді на питання, які хвилювали 
студентів, консультувала щодо сучасних препаратів контрацепції, 
дівчата мали можливість записатися на прийом до лікаря. Чимало 
студенток за їх проханням було переадресовано до медичних 
установ (жіночих консультацій) нашого міста.

Дана освітня програма виявила не аби який інтерес з боку 
молодих дівчат щодо сучасної контрацепції, допомогла більш чітко 
зрозуміти потреби сучасної молодої жінки.

І. В. Марті, нач. ОВВ

А чи замислювалися ви, що може бути кращим, ніж та мить, коли 
ти взмозі подарувати комусь хоч краплинку людського щастя? 
Ні?.. А ось студентам металургійного факультету 14 травня випала 
така можливість. Вони виявили бажання внести промінчик сонця у 
життя дітей, які проживають у дитячому будинку «Надія»...

Як завжди, студентів ЗДІА там зустрічали з теплом, сяйвом в 
очах і доброзичливістю. Діти старанно розповідали про своє життя, 
свої захоплення, вміння та досягнення. В свою чергу, студенти 
намагалися  подарувати діточкам хоча б краплину людського 
щастя. Вони гралися з вихованцями, спілкувалися та й просто 
виявили бажання зрозуміти маленький світ дитячого серця. Було 
дуже цікаво й весело. За традицією, «академіки» приїхали не з 
порожніми руками; привезли одяг, іграшки й солодощі. Та хіба 
це все замінить дітям увагу? Найхвилюючою була та мить, коли 
прийшов час прощатися. Діти довго не хотіли випускати з обійм 
своїх старших друзів. У кожного з нас в серці залишилася часточка 
тепла від маленьких люблячих сердець.   

Сніжана ГУСЬКОВА, МЧ-07-1д,
член Інформаційного сектору Сената ЗДІА

Травневі свята... Саме у ці дні ти, хто з повагою відноситься до своїх коренів, до історії свого роду, шанують пам’ять Великої Вітчизняної 
війни. В ЗДІА це, як правило, зустрічі студентів з ветеранами, урочисті засідання Філософського та Політичного клубів, покладання 
квітів до меморіалу „Скорботної мати” з незмінною „польовою кухнею” та святковим концертом. Сьогодні ми пропонуємо вашій увазі 
вірш Любові Василівни Качан, каф. іноземної мови:

К ненастью застарелой болью раны
Напоминают вновь сурово о былом.
И вспоминают ныне ветераны
«Осенний вальс» в лесу прифронтовом;
Друзей, погибших в той смертельной схватке,
Могилы на своей или чужой земле…

Скупые слезы матери-солдатки
В таком далеком лунинском селе…
К победе шли упорно, шаг за шагом,
Под посвист пуль – он каждому знаком!
«А мы из Пензы», — на стене Рейхстага.
«А я из Запорожья» — начертано 

                               безвестным земляком 
Отчизна! Велики твои потери!
Не все вернулись сыновья к тебе…
Их подвиг не ославить, не измерить –
Он в нашей жизни, памяти, судьбе.

У травні відсвяткували
 “круглі” ювілеї:

Антошина Світлана 
Дмитрівна,

зав. відділом бібліотеки   
Маслей Тамара Леонідівна, 

спец. 1 кат ФМФ   
Критська Тетяна 

Володимирівна, 
проф. каф. МКМ

Кульбачна Любов Іванівна 
лаборант каф. ОМТ

Кулік Світлана 
Володимирівна, 

ст. лаборант каф. каф. ТЕ
Клименко Людмила 

Володимирівна, 
бібліотекар Ікат.

Дорогі ювіляри!
Приміть щирі вітання від 

імені адміністрації та проф-
спілкового комітету. Бажаємо 
усім вам здоров’я, щастя, 
успіху та натхнення у справах. 

Нехай рідні завжди оточують 
вас любов’ю та розумінням, а 
колеги повагою. Сподіваємось, 
що все це стане запорукою 
вдачі та радості вашого життя.

Стисло про важливе...

З нагоди Дня довкілля за підтримкою міського голови у 
Центральному парку культури та відпочинку «Дубовий гай» 
був проведений суботник. Студенти ЗДІА (чи завдяки своєї 
вихованості, чи від природженого потягу до чистоти) теж взяли 
участь  в цьому заході.

Перше, що ми почули, прибувши до парку, – перевірені часом 
рок-н-рольні  ритми  Елвіса Преслі, від яких ноги самі рвалися до 
танцю… (До речи, в такому енергійному ритмі танцю пройшла 
й вся трудова частина події). Але це був лише початок дня. 
Далі, за програмою, почалися  «Веселі старти». Отже це не час 
розслаблятися, час перегонів. Між конкурсами присутня молодь то 
сміялася, то плакала від вражень, як кумедних, так і серйозних… 
Наша команда «дуже» старалася та зайняла «дуже» почесне, 
«дуже» третє місце. Перемога чи ні, неважливо. Важливо те, що ми 
в черговий раз довели – наша молодь не байдужа! 

В акції взяли участь студенти ЗДМУ, ЗНТУ, ЗДУ, школяри СШ № 
26, та, певна річ, ЗДІА, честь якої відстоювали представники ФБВР 
та ФІТ. 

Цього разу приємно вразила організація суботника: тут 
було зроблено все, щоб ми відчули свято! Навіть улюблений 
студентській напій, завдяки чому суботник плавно перейшов у 
дружній пікнік…

Голова Інформаційного комітету 
Олексій Сікач
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